Bekmop — oTpe30kK, A1s1 KOTOPOro
yKasaHo,

KaKoW U3 ero KOHLOB cuyMTaeTcs
Hadanom,

a KaKOW — KOHLIOM.



O0o3Ha4yeHUue BEeKTOpPOB:

Hynesowu
BEKTOP:




Tunbl BEeKTOPOB:



KonnuHeapHble BeKTopa:




HekonnunHeapHble BeKTopa:




CoHanpaBreHHble BeKTopa:

o CoHanpaBneHHble BEKTOpPa — KONSNMHEaAPHbIE
BEKTOpPA, HanpaBneHHbIe B OJHY CTOPOHY.
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[lpoTBONONOXHOHANPaBNEHHbIe
BeKTopa:

o [IpoTrBONONOXHOHAMNPaBNEHHbIE BEKTOPA — KONNMHEapHbIe
BEKTOpa, HanpaBneHHble B MPOTUBOMONIOXHbIE CTOPOHbI.




CnoxeHue BEKTOpoOB



[lpaBuUNoO cnoxeHusa TpeyronbHUKA:




[lpaBnno napannenorpamMmma:

e atb=Db+a (nepemMecTUTENbHbIA 3aKOH)

o (§+ B) +c=a+ (b + C) (couetaTenbHbiit 3aKkoH)




CyMMa HeCKOJIbKUX BEKTOPOB:




Pa3HOCTb BEKTOPOB:

Ona nobbix BEKTOPOB @ 1 b cnpasensinBo PaBeHCTBO :
a—b=a+(-b)




YMHOXeHune BeKTopa Ha YMCno:

(Kl) * 5—k (Ia_f (coveTaTernbHblii 3aKOH)

(K+1)e ka + la (nepBblii pacnpenennTernbHbIi 3aKOH)
k(@+ 5’) ka + kb (BTOpOW pacnpenenuTenbHbIi 3aKoH)
k, | —uncna ; a, b- BekTopa
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b=3a
b=Ka, rne k—uucno,a=0 R
o bl = |k]| « |a]
btta,ecnimk>0
bt} a,ecimk<0




ABTOp




